Самостоятельная работа.   Вариант 1.
№1. Вычислите:   
а)  -15(7=
б)  -8((-23)=

в)  27((-13)=

г)  -45((-1)=

д)  -787(0=

е)  -79(1=

ж)  45((-4)=

з)  -125((-5)=

№2. Какое из данных произведений наименьшее?
а) -26((-15)      б) 27((-14)      в) -26(15      г) -27((-14)

№3. Вычислите:     52+14 ( (-4)=

№4. Выполните действия:     [image: image2.png](—2)3
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№5. Какие одинаковые числа сложили?

(…) + (…) + (…) + (…) + (…) + (…) = -30

Самостоятельная работа.   Вариант 2.

№1. Вычислите:   

а)  -23(5=

б)  -9((-27)=

в)  26((-11)=

г)  -87((-1)=

д)  -99(0=

е)  -101(1=

ж)  -82(3=

з)  -42((-5)=

№2. Какое из данных произведений наибольшее?

а) -34(25      б) -37(22      в) -37((-22)      г) -34((-23)

№3. Вычислите:     52 – 12 ( (-4)=

№4. Выполните действия:     [image: image8.png](—2)?
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№5. Сколько одинаковых чисел сложили?

(-3) + (-3) + … + (-3) = -81
